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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Diplomová práce se soustředí na problematiku identifikace drenáží na zemědělské půdě. Metodicky 
využívá terénního průzkumu termokamerou a dále geoinformačních zdrojů ke zpřesnění znalosti 
drenážních systémů. Práce propojuje obory geoinformatiky, krajinného plánování a hydrologie 
v kontextu problematiky využití zemědělské půdy.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

Mezi silné stránky zpracování patří velmi podrobný rozbor problematiky, který je založen nejen na 
domácí literatuře, ale vhodně doplňuje také zkušenosti ze zahraničních výzkumů. Dalším pozitivem je 
prokázaná schopnost autorky využít a syntetizovat poznatky získané terénním výzkumem, digitálním 
zpracováním geodat a expertními rozhovory. Důležitou stránkou práce je také její zaměření na 
problematiku, která je aktuální v zemědělské praxi podle vlivem současné změny klimatu. 
Autorka prokázala schopnost samostatného výzkumu, který přináší jak rozšíření metodických znalostí, 
tak výsledky pro praxi konkrétních úseků zemědělské krajiny. Je proto vítané, že je plánované také 
publikování výsledků diplomové práce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Vysvětlete tvrzení na s. 69. "Kořeny těchto dřevin natrvalo poničí funkci drénů (ve vlastnictví osob) 
a může tak docházet k zamokření půdy v níže položených pozemcích." 
2. Navrhněte možnosti řešení nesouladu mezi rozsahem drenážních systémů a vlastnictvím příslušných 
pozemků.             
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 24. 1. 2023        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 


